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filmrendező, forgatókönyvíró és filmproducer 

 

 

1948. augusztus 15-én született Budapesten. Tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetemen 

kezdte, majd 1973-ban szerzett filmrendezői diplomát a budapesti Színház- és Filmművészeti 

Főiskolán.  

 

1972-1976-ig a Magyar Televízió Drámai Osztályának rendezője volt. Televíziós filmjeiben a 

magyar irodalom kiemelkedő alkotásait filmesítette meg. Giordano Bruno megkísértése című 

filmjével 1974-ben elnyerte a Veszprémi TV-Fesztivál fődíját. 1974-ben a Magyar Televízió 

Fiatal Művészek Stúdiójának alapító tagja volt. 1975-ben elkészítette a "Legenda a 

nyúlpaprikásról" című első önálló mozifilmjét. 1976-1980 között a MAFILM rendezőjeként 

dolgozott. 1976-ban Gyöngyössy Imrével együtt rendezte a ZDF felkérésére a Két elhatározás 

című dokumentumfilmet, ami átütő nemzetközi sikert aratott. 1980-ban társalapítója volt a 

Társulás Stúdiónak. 

 

1980-ban a ZDF és a müncheni Tellux-film meghívására Németországba költözött. 

Megalapította a Satrnbergi Alkotóműhelyt, melyben alkotótársaival Gyöngyössy Imrével majd 

Petényi Katalinnal együtt dolgozott.  Első producerként készített játékfilmjét, a Jób lázadását 

– aminek társírója és társrendezője is volt – 1983-ban Oscar-díjra jelölték a legjobb külföldi 

film kategóriában. Ettől kezdve producerként és rendezőként számos játékfilmet, ifjúsági filmet 

és sorozatot készített a világ különböző kontinensein a legnagyobb európai televíziós 

társaságok és alapítványok közreműködésével, illetve a magyar filmstúdiókkal együttműködve. 

Koprodukciós partnerei, támogatói voltak többek között: a Eurimages, a brüsszeli 

MédiaProgram EU, a Bajor Filmalapítvány, az Osztrák Filmalapítvány, a Grúzia Film, a 

Magyar Mozgókép Közalapítvány, a Társulás Stúdió, a Hunnia Filmstúdió, az MTVA, a Duna 

TV, a ZDF, a WDR, a BR, a MDR és a Carlton UK is. Saját munkái mellett koprodukciók 

létrehozásában segítette rendezőtársait. A rendszerváltozás után visszaköltözött 

Magyarországra. Jelenleg Budapesten él és dolgozik. 

 

Számtalan magyar és nemzetközi filmfesztiválon díjazták.  

 

2015-ben Balázs Béla-díjjal tüntették ki. 2017-ben Érdemes művész elismerést kapott. 

 

 


